

Tisztelt Intézményvezető!

2023-ban a KÖBE ismét meghirdeti közlekedésbiztonsági rajzpályázatát, melyen idén **a nyári szünetben való biztonságos közlekedés** témájában várja a kreatív rajzokat. Az idei pályázatra olyan rajzokat, festményeket várunk, amelyeken a gyerekek bemutatják, hogyan, milyen járműveken közlekedtek a nyári szünetben a családdal, barátokkal. Hozzuk még vissza kicsit a jó időt, jöhetnek a táborig, strandolós, nyaralós emlékek!

A KÖBE a közlekedésbiztonságot és a közlekedési tudatosságot, azon belül pedig a gyermekbiztonságot évek óta kiemelten kezeli, ezért igyekszik minden évben újabb és újabb programokkal segíteni ezt az igen fontos területet. Ennek egyik alappillére az immáron 12. éve kiírt rajzpályázatunk, amelyet idén **„Így közlekedünk biztonságosan a nyári szünetben!”** címmel hirdetünk meg. Ennek támogatásához és a legjobb rajzok szakszerű kiválasztásához ismét segítségül hívtuk a rajzpályázat népszerűsítését évek óta segítő **egyszervolt.hu és a Traff Park munkatársait.**

Amennyiben az Önök intézménye is nagy hangsúlyt fektet a gyermekek tudatos közlekedésre nevelésére, **szeretnénk kérni szíves együttműködésüket a mellékletben szereplő rajzpályázati felhívás közzétételében,** annak megosztásával a rajzórán, esetleg az iskola hirdetőjén és honlapján.

Törekedtünk rá, hogy a nyeremények idén is vonzóak legyenek. Így ismét lehet biciklit, rollert, védőfelszerelést és társasjátékot is nyerni. A legszebb, legkreatívabb rajzot beküldő ovis és sulis gyermekek mellett ezúttal is értékes, **külön ajándécsomaggal díjazzuk a legtöbb rajzot beküldő óvodát és iskolát is.**

A **pályázati kiírás** honlapunkról és Facebook oldalunkról is elérhető:
www.kobe.hu/rajz/ vagy www.facebook.com/kobebiztosito



A rajzokat 2023. október 6-ig várjuk a KÖBE postai (1108 Budapest, Venyige utca 3.) vagy e-mail címére (rajzpalyazat@kobe.hu)!

A rajzpályázattal kapcsolatos esetleges további kérdéseikkel keressenek minket bizalommal a **kobe@kobe.hu** e-mail címen.

Üdvözlettel:

KÖBE Közép- európai Kölcsönös Biztosító Egyesület

